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Verkehrslenkung Berlin
VLB UK

StralRenverkehrsunfall mit tédlichem Ausgang

Verkehrsunfall Pkw / zu FullR Gehende

Am 29.12.18 um 02:30 Uhr in 13359 Berlin Wd, Osloer Str./Prinzenallee, befuhr der 30-jahrige
Fahrzeugfiihrer mit seinem Pkw die sudliche Richtungsfahrbahn der Osloer Str. An der
Prinzenallee missachtete er die flr seine Fahrtrichtung Rotlicht abstrahlende LZA. Nach dem
Uberqueren der Haltlinie geriet sein Fahrzeug ins Schleudern und kam nach rechts von der
Fahrbahn ab. Das Fahrzeug geriet auf den Gehweg und traf eine finfkopfige Personengruppe,
die sich auf dem Gehweg befand und die sudliche Richtungsfahrbahn Gber die FuRgangerfurt
in Richtung Norden Uberqueren wollte. Alle finf Personen wurden bei dem Unfall schwer
verletzt und in den umliegenden Krankenhausern stationar aufgenommen. Am 30.12.18 um
14:45 Uhr verstarb die 29-jahrige zu Ful3 Gehende angehdrige der Personengruppe an den
Folgen ihrer Verletzungen.

Der Text ist eine bearbeitete Version der formellen Nachricht zum Verkehrsunfall.
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Quelle: Geoportal Berlin / Digitale farbige Orthophotos 2018 (DOP20RGB)

In den letzten 36 Monaten (01.11.2015 - 31.10.2018) wurden auf dem Knoten Osloer Str./ Prinzenallee
(RBS-Nr.564204) 229 Verkehrsunfalle (ohne Semi-VU) polizeilich registriert, darunter 34 VU mit
verletzten Verkehrsteilnehmenden. Es wurden 6 Verkehrsteilnehmer schwer (darunter eine zu Ful3
gehende Person) und 39 Verkehrsteilnehmer leicht verletzt (darunter 7 zu Ful3 gehende und 13 Rad
fahrende Personen).

Kurzmitteilung zur Unfalllage

Als haufigste Unfallursachen wurden folgende reqistriert:

Nicht beachten des Sicherheitsabstandes

(Ursache 14) = 109-mal Entwicklung des Unfallgeschehens
Fehler beim Fahrstreifenwechsel 100
(Ursache 26) = 39-mal 80 5 i
- .
Nichtbeachten d_er V!(-Regelung durch ¢ 13 —
Polbeamte oder Lichtzeichen 40 o
(Ursache 31) = 27-mal 20 56 60
0
Nov 2015 Nov 2016 Nov 2017
bis bis bis
Okt 2016 Okt 2017 Okt 2018

U(S) mU(SS) mU(LY) = U(SV)/U(T)

Der auf Seite 1 beschriebene Unfall ist in dieser Statistik nicht enthalten.
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